

お詫びと訂正

レディブティックシリーズno.4170「今編みたいニット春夏2016」
 をご購入いただきまして、ありがとうございます。
 内容の一部に誤りがあり、読者の皆様にご迷惑をおかけいたし
 ました。謹んでお詫び申し上げ、下記の通り訂正いたします。

- 32ページ「12 ポレロ」 ページの表記に誤りがございました。

誤：39ページ 12
 ↓
 正：21ページ 12

- 104・105ページ「56 ベスト」
 衿ぐり・前裾・前立て・袖ぐりの製図、袖ぐりの編み方図の
 目数の表記に誤りがありました。(訂正箇所は○内です。)

衿ぐり・前裾・ 前立て・袖ぐり

ガーター編み 3号針

袖ぐりの編み方図

